

## 戰爭與和平 - 2022 第一期 優選 福豐國中 陳○仲

- 8 年級 12 班

在世界某些角落，砲聲猖狂，但與此同時我卻能提筆，以戰爭與和平為題開展墨筆。周遭祥和的空氣竟如此令人感嘆，感嘆這飄忽不定的分水嶺——戰爭與和平。對百姓來說，這一切公平嗎？戰爭與和平，如何平衡？這個問題，在我心上瀰漫，久久無法飄散。

我不瞭解戰爭，但我知道有時腥紅的鮮血未必能鋪出平坦的路，在炮火的咆哮下，無論貧富、貴賤，皆臣服於這壯闊的嘶吼，而在戰場上，望著家鄉的炊煙裊裊，人更能真切的體會到；有時候沒把握當下的一切，在生死大關前，只剩下含淚凝視了。而在槍林彈雨中，九死一生的人，對於腥風血雨的日子已然厭倦，望著只剩殺戮的戰場，人才能真正領悟自己的渺茫與孱弱，並更加珍惜自己這飄盪、空洞且虛幻的軀體。

我迫切盼望世界能和平出一片寧靜，和平的氣氛是如此的令人嚮往，期盼著和平，我彷彿望見一大片的小花，妝點著大地；望著和平，我彷彿望見一大群彩蝶，輕觸大地蔓延美麗。被烽火凌虐的歷史，在和平的撫慰下，將遺落的篇章一一拾起，拼湊出一畦布滿結實纍纍果實的盎然田野，在和平的洗滌下，人們可將緊繃的神經鬆弛，換上一絲柔順的錦繡，為和平再增絢麗。

戰爭是殘酷的，無數的生靈葬身於其張牙舞爪的怒號中；戰爭是冷血的，無數的文明葬身於其鋪天蓋地的尖嘯聲中，望著這些淒涼，不禁令人憂心戰爭雷霆萬鈞的影響力，也心寒其無堅不摧的破壞力。希望和平的繽紛色彩，在這芬芳的大地，蕩漾出無限的溫馨。